

奋楫新征程 笃行向未来

——九年级组会议简讯

新学期，启新程！2月14日，开学伊始，我校召开了2025届九年级组会议，由年级组长李思裔主持，同时请教师发展处董芳老师和九年级备课组长郑燕老师和化艳丽老师发言。



李思裔老师从上学期期末成绩总体情况分析，取得了一定的优势，但也存在一些不足和问题。在优势方面，部分学科的成绩较为突出，学生的基础知识掌握相对较好。然而，我们也发现了一些不足之处，如部分学生在综合应用能力方面还有待提高，学科之间的发展不平衡等问题。这些问题需要我们在本学期的教学中加以重视和解决。

董芳老师详细介绍了初三第二学期的阶段日程安排，为我们的教学工作提供了明确的时间节点和目标，让老师们能够更加合理地规划教学进度，确保各项教学任务的顺利完成。



郑燕老师在数学学科方面提出了教学目标设定、存在的问题与不足、教学策略与措施以及总复习教学计划。她强调要注重培养学生的数学思维能力和解决实际问题的能力，针对存在的问题，采取有针对性的教学策略，如加强专项训练、提高课堂教学效率等。同时，她还制定了详细的总复习教学计划，为学生的中考数学复习提供了有力的支持。

化艳丽老师在英语学科方面提出了基础强化、充分利用历年模拟卷和实施分层教学的策略。她认为要加强学生的英语基础知识训练，通过历年模拟卷让学生熟悉考试题型和难度，同时根据学生不同的水平实施分层教学，满足不同层次学生的学习需求，提高整体教学质量。



通过本次年级组会议，明确了本学期的教学目标和方向，也为学生的成长和发展贡献自己的力量。